
1. Ar esate patenkintas (-a) koncertinės įstaigos paslaugomis, priemonėmis bei aptarnavimu? 

1.1. 73 18 3 2 3 7

1.2. 64 29 7 2 0 4

1.3. 67 28 3 2 1 4

1.4. 79 22 2 0 0 2

1.5. 34 20 0 0 30 20

1.6. 72 20 3 2 2 5

Pastabos:

2. Į šį klausimą neatsakė 1 respondentas

2. Ar rekomenduotumėte: 

Rekomenduočiau
Galbūt 

rekomenduočiau 
Nerekomenduočiau Nesinaudoju Neturiu nuomonės

Pasirodymą koncertinėje įstaigoje 78 16 1 4 4

Edukacinį užsiėmimą koncertinėje įstaigoje 41 16 0 30 15

KONCERTINĖ ĮSTAIGA VALSTYBINIS DAINŲ IR ŠOKIŲ ANSAMBLIS LIETUVA

KULTŪROS ĮSTAIGŲ VARTOTOJŲ PASITENKINIMO KLAUSIMYNAS 

1. Mūsų edukaciniai užsiėmimai vyksta ansamblio patalpose Vilniuje, o apklausa vyko daugiausia regionuose. Į mūsų koncertus provincijoje einanti publika nelanko mūsų edukacinių užsiėmimų Vilniuje, todėl  

nuomonės apie šią mūsų veiklos sritį neturi.

Visiškai 

nepatenkintas (-a)
Nesinaudoju Neturiu nuomonės

Apklausa buvo vykdoma aktyviausiu ansamblio koncertinio sezono periodu 2019 m.  spalio – gruodžio mėnesiais, respondentus apklausiant internetu bei popieriniu būdu 

(anketomis).  Į anketos klausimus atsakė 106 respondentai (58 – internetu ir 48 – popieriniame variante prieš ir po mūsų koncertų regionuose). Visi respondentai yra 

Lietuvos Respublikos gyventojai.                                                                                                                                                                                                                                                                 

Apklausa elektroniniu būdu

Informacija apie kvietimą užpildyti anketą internete buvo patalpinta ansamblio „Lietuva“ interneto svetainėje www.ansamblis-lietuva.lt bei ansamblio Facebook paskyroje. 

Viso internetu atsakė 58 respondentai, gyvenantys Vilniuje, Kaune, Vilkaviškyje, Anykščiuose, Marijampolėje, Alytuje, Tauragėje, Kuršėnuose, Kazlų Rūdoje, Kretingoje, 

Kelmėje, Plungėje, Klaipėdoje, Šiauliuose, Utenoje, Švenčionyse, Prienuose.

Apklausa popieriniu būdu

Apklausa pateikiant popierinį klausimyno variantą vyko Vilniuje, Kaune, Ignalinoje, Švenčionyse, Anykščiuose, Vilkaviškyje, Radviliškyje. Viso sulaukta 48 užpildytų anketų.

Koncertinės įstaigos paslaugų kokybe

Koncertinės įstaigos bilietų kaina
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2. Ar rekomenduotumėte...

Pasirodymą koncertinėje įstaigoje Edukacinį užsiėmimą koncertinėje įstaigoje



Pastabos:

1. Į šį klausimą neatsakė 4 respondentai

3. Iš kur sužinote apie ansamblio vykdomas veiklas? (vienas arba keli pasirinkimai)

Socialiniai tinklai Facebook, Instagram ir kt.
Ansamblio svetainė 

www.ansamblis-lietuva.lt

Bilietai.lt arba 

Tiketa.lt
Laikraščiai TV ir radijas

Artimieji, draugai, 

pažįstami

Lauko reklama 

(plakatai)
Kita

84 32 24 27 41 49 26 7

Pastabos:

4. Kurias iš šių ansamblio programų esate matęs (-čiusi)? (pažymėkite tiek, kiek matėte)

„Dievai ir žmonės“ „Švęskime laisvę“
„Dainuoju Tau 

gyvenimą“
„Dėdės ir dėdienės“

„Legenda apie 

Pilėnus“
„Kalba radijas“

„Kilkim, broliai, 

sakalais“ 
„Devynbėdžiai“

„Aukso fondas“ 

(Populiariausių 

kūrinių programa)

Edukacinės 

programos 

Kalėdiniai 

spektakliai vaikams

Nemačiau jokio 

ansamblio 

pasirodymo

Kita

29 45 33 12 42 25 42 28 41 15 11 13 11

Pastabos:

2. Į šį klausimą neatsakė 3 respondentai

1. Kiti atsakymo variantai: kultūros centrų internetinės svetainės, dalyvavimas koncertuose, kiti interneto portalai, dirba šeimos nariai.

1. Kiti atsakymo variantai: Žemės paukščiai, šventiniai renginiai, koncertas Veisiejuose.
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3. Iš kur sužinote apie ansamblio vykdomas veiklas? (vienas arba keli 
pasirinkimai)

Socialiniai tinklai Facebook, Instagram ir kt. Ansamblio svetainė www.ansamblis-lietuva.lt
Bilietai.lt arba Tiketa.lt Laikraščiai
TV ir radijas Artimieji, draugai, pažįstami
Lauko reklama (plakatai) Kita



5. Kuri programa patiko labiausiai?

„Dievai ir žmonės“ „Švęskime laisvę“
„Dainuoju Tau 

gyvenimą“
„Dėdės ir dėdienės“

„Legenda apie 

Pilėnus“
„Kalba radijas“

„Kilkim, broliai, 

sakalais“ 
„Devynbėdžiai“

„Aukso fondas“ 

(Populiariausių 

kūrinių programa)

Edukacinės 

programos 

Kalėdiniai 

spektakliai vaikams
Visos programos Kita

14 3 7 0 6 3 11 1 13 2 0 15 5

Pastabos:

6. Demografiniai duomenys (amžius, lytis) 

Vyras Moteris
Lytis
Iki 14 metų 1

15–19 metų 2

20–29 metai 6 11

30–39 metai 7 13

40–49 metai 6 19

50–59 metai 7 23

60–69 metai 7

70 metų ir vyresni 1 1

Pastabos:

1. Į šį klausimą neatsakė 1 respondentas

7. Jūsų išsilavinimas

Pradinis Pagrindinis Vidurinis Aukštesnysis Aukštasis Kita 

0 0 17 18 69 0

Pastabos:

1. Į šį klausimą neatsakė 1 respondentas

8. Ar šiuo metu dirbate? 

1. Į šį klausimą neatsakė 17 respondentų

79%

21%
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Pastabos:

1. Į šį klausimą neatsakė 1 respondentas

8.1.* Jeigu šiuo metu nedirbate, pažymėktie tinkamą variantą:

9. Kokia Jūsų profesija / specialybė?

Archeologija, šokio pedagogika (5), ekonomistas (4), buhalteris (3), dainininkas, tarptautinė politika ir ekonomika, maisto technologas, studentas, apsaugininkas, mokytojas (6);

bendrosios praktikos slaugytojas, kūrėjas, vadyba, savarankiškai dirbantis profesionalas, finansininkas, medikas (3), įmonės vadovas, tekintojas-frezuotojas, muzikos atlikėjas-pedagogas, masažuotojas, darbininkas, kanklių muzikos mokytojas;

IT specialistas, kultūros vadybininkas (3), akordeono mokytojas, menai, prekyba, planų egzaminuotojas, projektų vadovas, kultūrinių renginių organizatorius, vadybininkas, socialinis darbas (2), siuvėjas, tikybos mokytojas, leidyba ir reklama;

Bibliotekininkas (2); vadovas; personalo specialistas; siuvėjas; slaugytojos padėjėjas; logistikos vadovas.

Inžinierius; kineziterapeutas; teisininkas; teisininkė; klientų aptarnavimas; medikė; tarnautojas; valstybės tarnautoja; choro dirigentas; vokiečių k. mokytoja; auklėtojos padėjėja; mokytoja; vadybininkas; teisininkas (2); dėstytojas (2).

Pastabos:

1. Į šį klausimą neatsakė 16 respondentų

1

Vaiko auginimo/priežiūros atostogose

3

Bedarbis, ieškote darbo Kita

15
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Nedirbu*
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8.1.* Jeigu šiuo metu nedirbate, pažymėktie tinkamą variantą:
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